

百姓热线 有事您说话 3313880

身份证号码升位 如何查养老保险

读者任先生昨日来电：他在市政府网站及市劳动和社会保障局网站使用养老保险个人账户查询服务时，发现输入个人身份证号后无法打开页面，查不到个人账户信息。

市劳动和社会保障局信息中心回复：该查询服务运行一直正常，市民可以在网上查询到养老保险个人账户的相关情况。任先生遇到的情况，可能是由于个人身份证号由15位升为18位后，现在输入的身份证号和之前参保时的身份证号不一致而引起的。如果任先生用旧身份证号仍不能查询，可携带身份证到市劳动和社会保障局信息中心查询。

晨报记者 白瑞

招商广告破不堪 将改成公益广告

读者孙先生17日来电：鹤壁火车站广场的几个招商广告破烂不堪，非常影响市容。希望相关部门尽快处理。

淇滨区城市管理局回复：此前城管局曾通知过广告商处理，但未见其修复。本周内城管部门将把这些广告位改成公益广告。

晨报记者 周凯楠

维修时间不短了 为啥道路还不通

山城区王女士昨日来电：她家在山城区，人在金山工业区工作，每天要乘坐五路普通公交车上下班。可是五路普通运营线路中有路段在维修施工，至今已持续很长时间了，这给市民出行带来很多不便。她想知道这段路何时才能修好。

山城区市政管理科：王女士所说的路段是牟山大道。该道路的维修施工将于7月22日完工，随后将投入使用。

晨报记者 周凯楠

关路灯事出有因 为节能实施控制

新区李先生昨日来电：新区一些街道夜间常常只开部分路灯，光线昏暗，给行人造成不便。

淇滨区路灯管理所回复：为了节能，行人较少路段的路灯一般在晚11时后会关闭一半，人流量较大的路段会在零时后关闭一半路灯。另外，新区路灯开关实行即时控制，如夏季天亮得早，关路灯也就早；冬季天暗得早，路灯也开得早。

晨报记者 秦颖

有线电视没信号 本周内将可解决

山城区李先生昨日来电：汤河街市七中附近、六矿附近的居民已经四五天看不到有线电视了。希望相关部门早日修复。

有线电视网络公司回复：近日受电力部门调换线杆影响，有线电视部分线路暂时停电。此问题本周内一定解决，请居民谅解。

晨报记者 周凯楠

天旱井枯，棘针庄

300 村民吃水犯了难

晨报讯(记者 叶晓伟 苗苗)“我们村断水六七天了，现在吃水非常困难。”6月17日，新区棘针庄村村民郭争向本报反映，由于近期天气干旱，村里仅有的一口水井几天前干枯了，全村人吃水都要靠到别处拉水，

“期待有关部门能帮我们解决吃水问题”。

17日下午，记者来到棘针庄村，正巧遇到该村63岁的杨莲香用三轮车拉着一大桶水从村外回来。“吃水可真难啊！跑了好几个地方才接了一桶水。”杨莲

香说。村民郭秉河告诉记者：“俺村基本上每年夏天都会遇到吃水难问题。全村300多口人靠村北头的一口水井吃水，但只要天一旱，井里就没水了。前几天这口井里又没水了，现在天这么热，我们没办法洗澡、洗衣

服，吃水也要到附近的几家单位去拉。人家的水都是钱买的，咱去拉水一次两次还行，一直去拉人家不乐意啊，再说还是全村人都去拉水。”

对于村里目前遭遇的吃水难问题，棘针庄村支书

郭玉香介绍，村子里原来为解决用水问题打过很多次井，但这些井大都打不出水，后来村民们觉得一直打井劳力伤财，也就没再继续打井。“村里现在就这一口能出水的水井，但一到旱季就没水。”郭玉香说。



这个“狗妈”不简单 一胎生了17个“娃”

6月17日上午，鹤山区中山办事处居民许明喂养的一只怀孕母狗，经过24个小时“努力”，生下了17只小狗。记者从畜牧局改良站了解到，狗一胎能生产这么多并不少见。

晨报记者 肖广军 摄

男唱花旦声润如珠 女唱黑脸声如洪钟 这俩戏迷“反串”有一手

晨报讯(记者 侯韶莹)戏曲中常有角色反串，但真正能唱好者却并不多见。昨日，记者采访中遇到了这两位戏曲爱好者，其中的男子唱花旦唱得惟妙惟肖，而女子唱黑脸则唱得气势磅礴。

“假妮儿”天生一副好嗓子

今年45岁的李海喜小时候就喜欢表演，天生一副“嫩嗓子”的他学生时代就是文艺骨干，文艺演出中常能看到他，而唱一些女歌星的歌曲则是他的“保留节目”，并由此获得了一个“假妮儿”的昵称。

李海喜告诉记者，他最喜欢豫剧《穆桂英下山》和《五世请缨》，而歌曲里

他最喜欢的是《青藏高原》和《我爱你中国》。采访中，他毫不怯场地当场清唱起了这些拿手曲目，声音圆润细腻，特别是唱到歌曲《青藏高原》时，高音部分的表现令人叹为观止，很难想象是从一名中年男子的嗓子中发出的。对于大家的夸奖，李海喜说，他的普通话不是太标准，对自己演唱发展有一定影响，“以后我会在各方面都多加练习，希望能够唱得更好”。

“戏疯子”一天也离不开戏

周秀娟今年36岁，是一家服装店的老板。她和李海喜一样，从小就爱表演，在校时只要学校有文艺活动，基本上都少不了她的节目。

2006年的一天，周秀娟在街上偶然遇到一个戏

班子在表演，就忍不住上台唱了一段豫剧。没想到这一唱一发而不可收，从此以后她再也离不开戏了。“天天跟着电视学戏，每天早上吊嗓子、练功……”周秀娟说，为此她也遇到一些挫折和嘲笑，有一次她在黎阳路上练声，一嗓子喊出去，旁边就有人说：“哪里来的神经病。”后来就有人送她一个外号叫“戏疯子”。

如今，周秀娟已经获得过多个电视戏曲大赛的“擂主”，而她最拿手的就是反串演“黑脸”。她当场给记者唱了一段，声音浑实厚重，表演颇具气势。

周秀娟说，她前段时间报名参加了河南电视台《梨园春》节目，现在已经通过了初赛，过阵子就要登上省里的舞台进行比赛，“我希望自己能够赛出好成绩，为鹤壁争光”。

情侣打手机遭遇串线 私聊成四人电话会议

移动公司：通信高峰期或网络不稳定时可能会发生电话串线现象

晨报讯(记者 周凯楠)“我正和男朋友打电话时，通话中突然出现其他人的声音，我们的私聊竟成了四人电话会议。”昨日，读者张女士在本报热线中称，她在使用手机时，通话中出现“信号串线”，不仅和男友产生误会，还在无意中听到了别人的隐私。

据张女士讲，17日晚上10时左右，她接到男友从焦作打来的电话。通话中，她的手机听筒中突然出现“哇哇”两声杂音，之后就传出一个陌生女子的声音。她以为男友和别的女人在一起，就非常生气，没想到后来电话里又出现了一个男子的声音，而且这一男一女的声越来越大，最后两人还吵起了架。“本来是我们情侣间的私聊，可最后好像变成四个人在开电话会了。”张女士说，她觉得非常奇怪。

诧异之余，张女士将电话挂断又重新拨通男友的电话，把刚才的情况跟男友叙述后，两人才知道可能是电话信号出了问题，“应该是在有人打电话时和我们的电话串线了”。张女士说，这样的“电话串线”不仅容易造成双方产生误会，还可能泄露自己的隐私。“这是通信方面一个很大的安全漏洞”。

记者就此事联系了鹤壁移动公司10086，工作人员告诉记者，目前的电话串线通常出现在通信高峰期或者网络不稳定期间。像张女士遇到的这种情况目前在我市很少发生。“以前信号不稳定会造成电话串线，但是现在这种现象很少发生，如果用户遇到，只要挂断后再次重拨呼叫即可。”该工作人员说，用户遇到这种情况时可以及时联系10086。

公交车上夫妻打架 三岁孩童无辜遭殃

晨报讯(见习记者 渠稳)“这对年轻夫妇打架打到了公交车上，让人看笑话不说，他们还用手机砸了我的小孙子。”昨日，鹤煤三矿工人村的孙大娘打通本报热线，诉说在乘公交车时小孙子无辜受伤一事。

原来，6月16日孙大娘领着3岁的小孙子乘2路公交车去医院看病人，车行至杨邑路口站时上来一对年轻夫妇。看到孙大娘旁边是空位，女子就坐了下来。“他们夫妻俩好像要去买电视，但两个人聊着聊着就产生了分歧。男的要买个小尺寸的，女的却非要买个大的，两个人就吵了起来。最后男的被一句‘离婚’给激怒了，给了女的一拳，女的

不甘示弱马上就回敬了男的一巴掌，于是两个人就在车厢里厮打了起来。”孙大娘说，车厢里当时一下就乱了套，有看笑话的，也有劝架的，但那对男女打得越来越起劲。“男的突然举起手机扔向女的，结果女的一闪，手机正好砸在了我孙子头上，顿时就起了一个大包。”孙大娘心疼地说。

“事后，那对夫妻给我孙子买了很多水果表示歉意。看他们认错的态度还不错，加上孙子伤得也不重，我也就没再追究。不过公交车是公共场合，在车上打架是一种很不文明的行为，也容易伤及别人，我劝一些年轻人做事之前先考虑一下后果。”孙大娘说。

上海老庙黄金

中国驰名商标 中国名牌

中华老字号

老庙黄金——给您带来好运气

地址：新区裕隆福田店一楼 电话：13839239439